
 
 
 
 

 
Με λαμπρότητα γιόρτασαν οι Ηπειρώτες της Στουτγάρδης  

την Απελευθέρωση των Ιωαννίνων 

Στουτγάρδη- ΓΕΡΜΑΝΙΑ.  

        Μεγάλη επιτυχία σημείωσε η γιορτή της Ηπειρώτικης Αδελφότητας Στουτγάρδης και 
Περιχώρων που ήταν αφιερωμένη στην 96η επέτειο της Απελευθέρωσης των Ιωαννίνων 
που πραγματοποιήθηκε στις 21.02.209 στην κατάμεστη αίθουσα εκδηλώσεων Turn- u. 
Versammlungshalle Botnang. 

        Στην ομιλία του ο Πρόεδρος της Αδελφότητας Ηπειρωτών Στουτγάρδης κ. Σωτήριος 
Βασιλείου  αναφέρθηκε στο μεγάλο γεγονός της απελευθέρωσης των Ιωαννίνων το 1913 
από τον τουρκικό ζυγό και στην προσφορά του ηπειρώτικου λαού και κάλεσε όλους τους 
Ηπειρώτες και Ηπειρώτισσες να μεταλαμπαδεύσουν στα παιδιά  τους την ιστορία, τα ήθη 
και τα έθιμα  καθώς και την πλούσια παράδοση της Ηπείρου. Κατόπιν το λόγο έλαβε ο 
Πρόξενος του Γενικού Προξενείου της Ελλάδος στη Στουτγάρδη κ. Παναγιώτης 
Αντωνάτος ο οποίος αφού αναφέρθηκε στο ιστορικό της ημέρας τόνισε τη μεγάλη 
προσφορά των Ηπειρωτών ευεργετών στην ανασύνταξη  του Ελληνικού κράτους. 

   

        Τέλος το πρόγραμμα έκλεισε το ενιαίο χορευτικό συγκρότημα καθώς επίσης και το 
χορευτικό της νεολαίας που παρουσίασαν παραδοσιακούς χορούς της Ηπείρου και χορούς 
από όλη την Ελλάδα. Το δημοτικό συγκρότημα του Θανάση Αθανασίου το πλαισίωσαν ο 
κλαρινίστας Μπάμπης Λούκα-Χαλκιάς και ο τραγουδιστής  Αντώνης Κυρίτσης που 
είχαν έρθει από την Ελλάδα. 

        Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους μεταξύ των άλλων ο Συντονιστής 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δρ. Δημήτριος Κούρτης, η εκπρόσωπος της Ελληνικής 
Κοινότητας κα Κεμετζετζίδου, οι εκπαιδευτικοί του Λυκείου κ.κ. Χριστοφιλόπουλος, 
Φλώρος, Τζιβελεκίδου, Ζήκου και Γαρίδης, ο πρόεδρος του Συλλόγου Bietigheim-
Bissingen «Το Σούλι» κ.Τσιρώνης και  οι επιχειρηματίες κ.κ. Γρηγόριος Βρακάς, 
Σωτήριος Γιόγιακας, Θανάσης Γιάγιας και Ιωάννης Βρακάς. 

        Ο Σύλλογος ευχαριστεί του παρακάτω χορηγούς που συνετέλεσαν στην επιτυχή 
διεξαγωγή της εκδήλωσης αυτής: Ασφαλιστική Εταιρεία VDV-Leben International AG, τον 
κ. Ιωάννη Καρακώστα από τα φροντιστήρια Alpha, τον κ. Γιάγια από το Ταξιδιωτικό 
Γραφείο «AKROPOLIS», τις οικογένειες Γρηγόρη Βρακά, Δημήτρη Νούση, Ε. Νούση, Γ. 
Κομίνη, Ι.Βασιλείου, Μ. Νάνη, Χ. Σδράλη και Γ. Τζωρτζάκη. 
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